

# 启示录要道略解第十四讲 提纲

## 启示录 2:1-7 节 七个金灯台的奥秘（教会的奥秘） 给以弗所教会的信——七封书信之一

七个金灯台的奥秘就是教会的奥秘，也就是现在的事。那右手拿着七星，在七个金灯台中间行走的，是我们的主耶稣永远的大祭司，是约翰在拔摩海岛上在灵里看见的。说到七个金灯台的奥秘，我们知道以色列人虽被拣选，但因不信而被弃绝。主后三十年犹太人一直不信耶稣是基督，又逼迫信主的人，因此 神要在外邦人中选取祂自己的子民，于是福音就临到外邦人。以色列人被弃绝，就是外邦人的日期开始了，也就是教会的历史开始了。这时耶路撒冷被外邦人践踏，无花果树不结果子，被砍了，亡国了，直到教会的历史完了，以色列人才被赎回，全家要得救，这就是以色列人硬心的奥秘。

### 教会的历史分七个阶段

#### （一）使徒时代（主后 30-100 年）

因为那时候，使徒们仍在传道工作，那时的教会以「以弗所教会」为代表，主的第一封信就是给以弗所教会的。主说祂知道（诗 139:2-3）他们的行为、劳碌、忍耐、不容忍恶人，也能辨别假使徒，恨恶尼哥拉一党人的行为（贵族党欺压统治平民），但有一件事遭到主责备，就是把起初的爱心离弃了。工作虽劳碌、忍耐，若没有爱，主不喜欢，也是今日教会的写照，可见在使徒时代已经出现这种情形了。在这个书信中，主把祂的心意说明了，我们要加倍重视好好的读，这就是主不以工作、事务为重，单以爱为重，我们应该把起初的爱心完完全全地献给主。我们要在主面前多多祷告，与主有亲密的联系，从心底深处向主说：主阿！我爱你，我单单爱你，真真地爱你，在地上除了你以外，我还有谁呢？在天上也没有我所爱。我们的爱只能专一想着祂，主就喜欢。若有爱主的心，赴汤蹈火也在所不辞惜。

圣经中有二十一封信是先知和使徒们写的，启示录中七封信是主亲自写的，所以对我们来说是十分重要。其中每封信都有相同的呼召，要我们得胜，因为我们是基督的精兵，为主而战，要过得胜的生活。同时也有应许（有种种奖赏），得胜者可以吃乐园中生命树上的果子，永远不死，所以得胜与奖赏有一定关系。神把我们留在地上是要我们学祂工作、争战，得胜就是结果子。七封书信就是教会的奥秘。

得胜者在新耶路撒冷永远的荣耀里有四幅图画（启 21:19-23）：

- 1) 得胜者变金银宝石被建造。

- 2) 栽在生命河两旁。
- 3) 围绕宝座。
- 4) 不用灯光，因 神的荣光照耀他们，他们要作王直到永永远远。

❖ 离弃起初的爱心，就是堕落的开始。